

热连轧厂:融入新体系 实现新发展

本报讯(通讯员 姚雷)连日来,热连轧厂党委通过干部大会、中心组学习(扩大)会议、三会一课等形式,认真组织全体党员和广大职工学习中国宝武党委一届五次全委(扩大)会议暨2021年干部大会精神。大家表示,一定要深入贯彻大会精神,切实转变思想观念和思维方式,全面对标找差,扎实推进2021年的新思路新举措,不折不扣地贯彻落实各项工作部署,紧跟新步伐、融入新体系、实现新发展。

认真贯彻以人民为中心的发展思想,始终站在职工的角度分析问题和解决问题。要以维护职工合法权益为出发点,以充分调动职工积极性、主动性和创造性为落脚点,不断完善薪酬分配体系、规范管理岗位设置,进一步激励广大干部职工团结奋斗的主观能动性。切实改进干部作风,实施“严管+厚爱”的管理模式,引入“赛马”机制,做到去骄气、去怨气、去邪气,接地气、长才气、扬正

气,把“到现场去、到职工中去”的倡导变为具体行动,推动思想状态转变、工作作风转变、工作绩效转变,大力营造整体至上、协作双赢的工作氛围。

对标中国宝武旗下的热轧产线,找差距,补短板,创一流。在稳定产品质量的基础上,优化品种结构,提高生产组织效率,全方位全流程突破“瓶颈”制约,实现整体经营绩效最大化。持续推进质量管理升级工作,强化以质量为中心的履职监管体系,做实质量管理精细化,进一步完善预防批量质量风险管控体系,实现重点不锈钢产品质量显著提升,硅钢质量进入国内第一方阵。紧紧围绕公司“三品”战略,聚焦战略产品稳定、特色产品成长,推进新产品研发为重点,培育“质量第一”产品。开展系统性危险辨识,健全完善重大故障预防体系,强化执行作业标准,有效预防和化解各类故障。

进一步夯实设备基础地

位,提升设备保障能力,坚定不移地实现设备零故障运行和功能精度100%达标。全面对标中国宝武管理体系,完善以点检定修为核心的TPM全员设备管理体系,持续提升点检绩效,做到操作点检、专业点检、精密点检及检修静态点检全覆盖、全闭环。强化研判主体设备运行状态,跟踪设备报警及异常情况,多渠道及时性排查处理设备隐患。严格执行检修质量作业标准,推行A类项目“一表制”,保证检修质量可测量、能管控,有评价依据。优化供应商管理,细化备件修旧项目确认内容,推进备件全生命周期管理项目,实现备件质量稳定受控。

充分发挥党的领导这一最大政治优势,扎实做好新时代党建工作和思想政治工作,以高质量党建引领高质量发展,让鲜红的党旗在火热的生产一线高高飘扬,以优异成绩庆祝热连轧建厂三十周年,向党的百年华诞献厚礼。

山西省纪委副书记、省监察委员会副主任王鹏到太钢调研

本报讯(记者 孙敬)1月21日,山西省纪委副书记、省监察委员会副主任王鹏到太钢调研,山西省纪委常委、正厅长级巡视专员高金喜,山西省纪委监委第五监督检查室主任刘春强,山西综改示范区党工委委员、纪检监察工委书记刘伟等一同调研。太钢集团党委常委、纪委书记高铁参加。

在太钢不锈钢精密带钢厂,高铁简要介绍了太钢生产经营、科技创新、企业党风廉政建设和纪检监察队伍建设等方面情况。过去一年中,太钢面对错综复杂的生产经营形势和艰巨繁重的改革发展稳定任务,特别是突如其来的新冠肺炎疫情,深入贯彻上级党组织和集团党委工作部署,有力推动了各项重点任务落实落地,

为山西省和太原市的经济增长做出了贡献。2020年,太钢各级纪检监察机构围绕中心履职尽责,服务大局担当作为,深入推进党风廉政建设和反腐败工作,为公司高质量转型发展提供了坚强的政治和纪律保证。

王鹏说,2021年是“十四五”开局之年,也是我国全面建设社会主义现代化国家新征程开启之年。希望太钢加入中国宝武大家庭后,企业纪检监察机构快速实现协同效应,进一步拓展发展空间,提升综合竞争能力,牢固树立服务保障转型发展的意识,深化政治监督,强力正风反腐,激励担当作为,营造风清气正、干事创业的良好政治生态,切实发挥监督保障执行、促进完善发展作用,为企业发展保驾护航。



为保障疫情期间公路物流顺畅,快速降低产成品库存,近日,营销中心人员主动走访用户,了解情况,积极解决问题。图为走访现场。

张永利 摄
王振炜 文

阔步迈向新征程 奋斗谱写新篇章

公司召开集体合同平等协商会议

本报讯(记者 陈强)1月22日,公司在主楼三楼会议室召开集体合同平等协商会议。太钢集团党委副书记、总经理高建兵,党委常委、太钢不锈钢总经理李华及相关助理级领导与有关部门负责人代表公司行政方;党委常委、工会主席曹志福及部分二级单位工会主席代表职工方参加会议。

1月14日,在广泛征求职工意见基础上,公司平等协商职工方代表对集团公司、不锈钢股份公司2021年度《集体合同(草案)》《工资专项集体合同(草案)》《女职工特殊劳动保护专项集体合同(草案)》进行了认真审议,并就合同相关条款提出了修改建议。

平等协商会上,曹志福代表职工方提出了有关修改意见,并代表职工方对公司在为职工服务方面、福利待遇及日常管理方面所做的工作表示感谢。行政方代表就修改意见与部分条款内容作了说明和解答。行政方代表与职工方代表依照法律法规规定,按照相互尊重、平等合作、协商一致、兼顾双方利益的原则,最终对2021年度《集体合同(草案)》《工资专项集体合同(草案)》《女职工特殊劳动保护专项集体合同(草案)》达成一致意见,将提交集团公司第十八届、不锈钢股份公司第三届职代会第六次会议进行审议通过。

高建兵在讲话中代表行政方对广大职工过去一年来的辛勤努力与付出表示衷心的感谢。他说,2020年,面对突如其来的新冠肺炎疫情和行业内外风险挑战明显上升的复杂局面,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,统筹推进疫情防控和生产经营改革发展工作,经营绩效居行业前列,综合竞争力明显增强,在不平凡的一年交出了不平凡的成绩单。2021年,我们要确立新的发展目标,加快融入中国宝武“高质量钢铁生态圈”,统一管理运营好宁波宝新、宝钢德盛、天津天管,在依法依规前提下保护好职工的合法权益,充分调动好职工积极性,全面对标找差、加快整合融合,深化管理对接,切实承担起中国宝武乃至中国不锈钢产业发展的历史使命,全面提升开疆拓土能力,努力把太钢建成中国宝武旗下不锈钢产业一体化运营的旗舰平台公司和全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业集团。

太钢多个集体、个人荣获中国宝武2020年度人物大奖

本报讯(记者 陈强)为进一步弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,鼓舞激励广大职工争做新时代的奋斗者、追梦人,1月21日上午,2020中国宝武年度人物颁奖典礼在中国宝武钢铁会博中心举行。来自中国宝武各条战线的劳模先进代表身披绶带上铺着红地毯的舞台,接受中国宝武党委书记、董事长陈德荣,总经理、党委副书记胡望明和集团公司领导邹继新、郭斌、张锦刚、侯安贵、魏尧及工会主席张贺雷为他们送上的鲜花和奖牌、证书。太钢集团共有8名个人、6个集体和4项科研成果荣耀登榜。

- 省部级模范集体**
全国石油和化学工业先进集体
山西钢科碳材料有限公司
 - 省部级五一劳动奖章**
山西省五一劳动奖章
王慧峰 太钢医疗公司心血管内科主任
赵雪斌 太钢炼铁厂三高炉作业区值班室白班工长
李 贤 太钢岚县矿业公司选矿部主任
 - 福建省五一劳动奖章**
唐耀辉 宝钢德盛工会主席、纪委副书记
 - 省部级工人先锋号**
山西省工人先锋号
太钢不锈钢冷轧厂连轧作业区
- (下转第三版)